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Zpravodaj KSV OVS Frýdek-Místek 
č. 10/2022 ze dne 6. listopadu 2022 

 

1. Smutná zpráva 
 

 V úterý 25. 10. 2021 ve věku nedožitých 65 let zemřel Mgr. Jiří Kozel, trenér I. třídy. 
 

Jirka se narodil 29. prosince 1957. 
Bydlel v Kunčičkách u Bašky, ve Frýdku-Místku v Hasičské ul. 3031, poté 
v Hodoňovicích 58. 
 

V mládí nějakou dobu byl strůjcem družstva mužů Sokola Bašky. 
Po jeho rozpadu přešel do mužského týmu TJ Sokol Frýdek-Místek. 
To se hrály okresní přebory a Jirka plnil hlavně post nahrávače.  
 

Vystudoval gymnasium Petra Bezruče ve Frýdku-Místku, 
poté Pedagogickou fakultu v Olomouci se zaměřením biologie a tělesná výchova. 
 

Vojenskou základní službu absolvoval v Rudé hvězdě Frýdek-Místek. 
 

Později vystudoval i Fakultu tělesné výchovy a sportu.    
 

Byl učitelem na základních školách ve Frýdku-Místku, a to na 4. základní škole 
Komenského, 6. základní škole Pionýrů, poté na 11. základní škole Jiřího 
z Poděbrad se sportovním zaměřením i s volejbalovými třídami. 
 

Kratší dobu v polovině 80 let minulého století byl předsedou TJ Sokol Frýdek-Místek. 
 

Trenérsky se věnoval kategorii dorostenek Tělocvičné jednoty Sokol Frýdek-Místek, 
nějakou dobu i ženám TJ Sokol Frýdek-Místek. 
Trenérem byl 35 let, z toho 18 let v oddíle TJ Sokol Frýdek-Místek, poté dalších 17 
let v TJ Ostrava. 
 

V listopadu 2008 přestoupil do Tělovýchovné jednoty Ostrava, kde byl trenérem 
juniorek extraligy i žen. 
 

Jeho největší trenérské úspěchy: mistr republiky žákyně, mistr republiky kadetky, 
stříbrné medaile v kategorii juniorek. 
 

Byl 4 roky trenérem mládežnické reprezentace České republiky. 
 

Na 10. zasedání výboru OVS Frýdek-Místek konaném dne 6. června 2018 na ANAJ 
ve Frýdlantu nad Ostravicí byl oceněn „Čestným uznáním“ i předáním Zlaté knihy 
volejbalu. 
Na slavnostní konferenci MS KVS konané v neděli 5. září 2021 v budově Velký svět 
techniky v dolní oblasti Vítkovice u příležitosti „100 let českého volejbalu“ mu byla 
udělena „Cena Františka Sokola“ za trenérský přínos ve výchově mladé generace 
MS kraje. 
 

Byl člověkem přátelským, kamarádským a velmi obětavým.  
 

Pohřeb se konal 31. října 2022 za hojné účasti v kostele Narození Panny Marie 
v Hodoňovicích. 
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S láskou na Jirku budou vzpomínat manželka Jarmila rozená Škubalová, 
maminka Ludmila rozená Bílková - trenér II. třídy i rozhodčí II. třídy, 
dcery Michaela a Tereza s manžely, 
vnoučata Vašek, Vendulka, Mařenka, Štofík, Eda a Rozárka.  
 

Budou na něho velmi vzpomínat i kamarádi a přátelé.  
 

Čest jeho památce. 
 

S pozdravem Ing. Jiří W. Rucki. 
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